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Základní  škola a základní škola speciální Lomnice nad Popelkou, příspěvková organizace 

Školní náměstí 1000,  512 51 Lomnice n. Popelkou 
             _______________________________________________________________________________________________________________ 

                                                                                                        
Zpráva o činnosti školy v oblasti výchovného poradenství 

školní rok 2023 – 2024  

 
 
Činností výchovného poradce ve školním roce 2023/24 bylo poskytování informací 

žákům a zákonným zástupcům žáků ohledně výběru povolání dle schválené novely 

školského zákona o digitalizaci přijímacího řízení na SŠ (účinnost novely od 1.1. 2024). 

 

V rámci konzultačních hodin bylo realizováno:  

 

-   Seznámení a informování zákonných zástupců žáků s novelou školského zákona 

o digitalizaci přijímacího řízení platného od 1.1. 2024. Orientace v náležitostech 

přijímacího řízení a přijetí na střední školu pro školní rok 2023/2024. 

-      Poradenství pro volbu vhodné střední školy. 

-      Poradenství a orientace v oblasti nabídky středních škol. 

-     Zajištění účasti vycházejících žáků ročníků na burze škol či samotných exkurzí na 

středních školách. 

-   Vytištění, distribuce a kontrola přihlášek na stření školy u žáků, kteří zvolili pro 

letošní rok 2023/2024 tištěnou verzi přihlášek ke střednímu vzdělávání. 

 

Realizace akcí ohledně výběru střední školy pro žáky 8. a 9. ročníků a žáka 10. 

ročníku: 

Z 9. ročníku vycházeli v tomto školním roce tři žáci, z 8. ročníku vycházel jeden žák a 

z 10. ročníku ZŠ SVZ vyšla jedna žákyně. Vzhledem k nižšímu počtu, ale i k možnosti 

včasného výběru střední školy se účastnili realizovaných akcí pro výběr povolání i 

ostatní žáci 8. ročníků. Během roku jsme s žáky navštívili Střední školu řemesel 

v Hořicích. Žáci se měli možnost seznámit s oborem brašnářské – sedlářské výroby, 

čalounické výroby, malířskými a natěračskými pracemi, zemědělskými službami, ale i 

s učebním oborem pečovatelské služby.  
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S žáky jsme zároveň využili možnost akce „Živá knihovna – povolání“ partnerem akce 

bylo město Semily. Během této akce se žáci seznámili na jednotlivých stanovištích 

s různými povoláními a nabídkou další spolupráce v jednotlivých firmách. V neposlední 

řadě jsme navštívili „Burzu škol“ pořádanou Úřadem práce v Semilech a v závěru 

školního roku jsme s dětmi navštívili Úřad práce v Semilech, kde byli žákům 

zprostředkovány veškeré informace ohledně možností výběru povolání. 

Další prezenčně absolvovanou akcí byla možnost nahlédnout do budovy SŠ Lomnice nad 

Popelkou spolu s rodiči vycházejících žáků, kde žáci měli možnost nahlédnout do 

jednotlivých učeben pro obor kuchař – číšník (kuchařské práce) a cukrář (cukrářské 

práce). Den otevřených dveří byl pro žáky a jejich rodiče velmi inspirativní, neboť čtyři 

vycházející žáci se přihlásili a byli úspěšně přijati na obor cukrářské práce. 

 

Vycházející žáky jsme úspěšně provedli celým procesem výběru a samotného přihlášení 

na střední školu dle novely školského zákona o digitalizaci přijímacího řízení, která 

nabyla v platnost k 1.1. 2024 

 

 

Zpracovala: 

Mgr. Blanka Zikmundová 
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